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Furcsa ez az időszak, mindennapjainkat a saját és a hozzátartozóink egészségének megőrzése 
tölti be, és az ennek érdekében bevezetett számtalan óvintézkedés követése, alkalmazása. 

Hargita Megye Tanácsa a kialakult járványhelyzetben kiemelten figyel az egészségügyben 
dolgozókra, fontos az egészségük, a munkájuk! Különösen fontos a jóllétüknek a támogatása, 
hisz a jóllétnek mind az ők szubjektív érzelmi átéléseire, mind munkahelyi teljesítményükre 
pozitív hatása van. Köztudott, hogy ők azok, akik tevékenységük révén másokat 
megerősítnek, bátorítnak és védnek – ők azok, akik felkészülten tudnak törődni a betegekkel. 
Ezt a szerteágazó tevékenységet ebben az időszakban még inkább elismerjük és támogatjuk, 
figyelünk azokra a szakemberekre, akik az élvonalban dolgoznak. 

Dr. Gálfi Czirjék Rozália 1954-ben született Maros megyei Nagysármáson. Itt kezdte meg 
tanulmányait, 1981-ben a Kolozsvári Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen szerzett orvosi 
oklevelet. Orvosi pályafutását Krajován kezdte, majd Székelyudvarhelyen, 1987-től pedig 
Etéden folytatta, folytatja. 

Több mint 30 évig az etédi rendelő szolgálati lakásában élt családjával, ebből is következik, 
hogy idejének nagyrészét orvosi hivatása töltötte ki. 

Sok esetben éjt nappallá téve végezte emberpróbáló munkáját, hisz a főútvonaltól vagy 
nagyobb várostól távol eső településeken hatványozottan nehezebb a betegek ellátása. Az 
infrastruktúra fejlődése hozott némi könnyebbséget a szakma gyakorlásában, ám az idők 
folyamán több járvánnyal is kellett szembenézni: így sárgasággal és kanyarójárvánnyal. 
Ameddig nem létezett a 112-es segélyhívószám, gyakori volt az otthonszülés és a kisebb 
sebészeti beavatkozások száma is. Ilyen esetekben Etéd község lakóinak a doktornő 
jelentette a megoldást. 

A jelenlegi járvány fordulópont a község életében: a bezártság és az egyre fokozódó, a 
fertőzés begyűrűzése és megakadályozása miatti aggodalom közepette, előzménytelen 
körülmények között állt helyet a doktornő, mindvégig hivatása magaslatán állva. 

Nagy szükség volt a szakmai tudásra, az önzetlen, fáradtságot nem ismerő munkára, a 
munkatársakra, a támogatókra, a falubeliek megértésére és közreműködésére. No meg 
hatalmas empátiára, hogy a rendhagyó körülmények között megbirkózzék az emberi 
tudatlansággal, kishitűséggel, ignoranciával, no meg a félelemmel, az ismeretlentől való 
rettegéssel. 

Dr. Gálfi Czirkék Rozáliának most nagyon nagy szerep jutott az orvosi ellátás, a védekezés, a 
fertőtlenítés megszervezésében, valamint az ellenőrizetlen hírözönből származó és 
eluralkodó pánik féken tartásában. 

A doktornő reményei szerint hamarosan sikerül megfékezni a településen kialakult járvány 
gócpontjának terjedését. Az orvosi hivatással járó nehézséget kárpótolja a meggyógyított 
betegek és a megmentett életek iránt érzett alázatos öröm és az önzetlen segítségnyújtás 
elégtétele. 



Hargita Megye Tanácsa ma az Önzetlenség Díjjal ismeri el dr. Gálfi Czirjék Rozália 
munkásságát. A kitüntetés azoknak az egészségügyi dolgozóknak adományozható, akik 
önzetlen tevékenységükkel járulnak hozzá az emberi életek megmentéséhez. 

Furcsa ez az időszak, arra kérnek bennünket, kerüljük a tömeget, mondjuk le a nagy 
rendezvényeket, és amennyiben tehetjük, maradjunk otthon. Furcsa volt a húsvéti 
ünnepeket is csak szűk családi körben megérni és megélni. Egyvalami azonban nem 
változott, egyvalamit azonban semmi sem tud felülírni: a felelősséget, amellyel egymásnak 
tartozunk, egymás iránt viselünk. 

Ez a fajta felelősség, ez az óvó, védő szándék mindvégig része volt az életünknek. Furcsa ez 
az időszak, de évezredes múltunk bizonyítja, hogy készen állunk megbirkózni vele. Készen 
állunk megtenni mindazt, amit meg kell tenni azért, hogy közösségünk megmaradjon! 

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk a közösségünkre! 

 

 

Etéd, 2020. április 14. 


